开展四城联创 建设和美荥阳

荥阳各单位开展卫生宣传活动

关注小环境 共享大健康

本报讯 连日来,荥阳市各单位结合各自实际情况,开展了形式丰富多彩的世界卫生日活动。 荥阳时报 王世端

通讯员 冯明献 赵秋芳 张超鹏 孙燕

荥阳市中心汽车站 为群众免费体检

4月7日上午,荥阳市中 心汽车站开展世界卫生日 的主题活动,助推创卫复审 工作。

荥阳市中心汽车站在候 车大厅组织志愿者为群众免 费测量身高体重,做高血压、 高血糖筛查,还发放了科普宣传资料,同时组织职工放弃休息,对站内、社区楼院、路长工程的卫生进行清扫保洁,对路长工程停车秩序进行整治,清理了小广告,营造了清洁优美的环境。

像龙镇 带领村民清理卫生死角

4月8日,豫龙镇全力开展 爱国卫生月行动。豫龙卫生院 及廿铺市场办公室在市场共同 设立咨询台,并安装宣传展板 8块及制作彩页宣传单发送 到各家商户手中来宣传爱国卫 生运动及病媒生物防治,为广 大村民提供宣传及服务。

在豫龙镇各村支部书记 带领下各村村民,打扫各村各 户房前屋后、路边花坛、砖头 瓦块、积存垃圾等。

京城办事处 带"秘密武器"为居民除四害

连日来,京城办事处爱卫办 联合消杀公司和各社区志愿者携 手同行,在索河路和万山路鸿祥广 场开展了世界卫生日"关注小环 境 共享大健康"主题宣传活动。

活动现场,世界卫生日主题宣传版面一字排开,医院志愿者为前来的居民免费测量血压、测量血糖或者接收健康咨询等;消杀公司的员工带着专用的"秘密武器"(热烟雾机、喷雾器、超大容量机)大型消杀设备,分布现

场的两边,不时为居民讲解春季如何进行消杀和"消灭四害"的意义;爱卫办工作人员不停为前来居民发放健康知识宣传页,并送上健康环保袋、灭蝇拍、灭蟑螂药、粘鼠板和抽纸等小礼品。

京城办事处爱卫办主任汪东 升说:"春季消杀是一年的黄金时 间,通过世界卫生日宣传活动,引 导居民环保意识、健康意识,关注 小环境 共享大健康,人人参与创 卫工作,个个争当文明市民"。

王村镇 免费发放灭鼠毒饵

4月8日,王村镇在镇区举行以"关注小环境 共享大健康"为主题的第30个全国爱国卫生月暨世界卫生日宣传活动。

活动现场,通过发放健康知识宣传单、《公民健康读本》,设立咨询台等形式,向广大群众宣传新时期爱国卫生、

环境卫生整治行动、病媒生物 防治、疾病预防、健康保健和 控烟健康等知识;为群众免费 发放防治有害病媒生物毒饵。

此次活动,共发放各类爱国 卫生知识宣传资料共2000余份, 免费发放防治有害病媒生物毒 饵800余份。近期,各村可到镇 爱卫办领取灭鼠毒饵。

发放宣传单、清除卫生死角、建立长效机制、实行"门前三包"机制……

豫龙镇 发起环境卫生整治总动员为建设美丽乡村他们好拼

本报讯 连日来,豫龙镇党委政府多措并举加强农村环境卫生整治,解决农村突出环境问题,改善农村人居环境,打造美丽乡村,助力创卫复审工作顺利进行。

加强教育,营造农村环境 卫生整治良好氛围。结合社 会主义新农村建设、美丽乡村 建设及文明村创建活动,充分 悬挂横幅、LED显示屏、发放 宣传单、粘贴标语等载体,加 强农村居民卫生知识教育,让 农民对环境卫生整治工受到 有,得到提高。努力做到群众 自己的事情自己管,提高群众 爱护卫生的自觉性和监督工 作的主动性。

全面治理,确保农村环境 卫生整治不留死角。全镇28 个行政村集中清理村内、村外 的柴草堆、粪土堆、垃圾堆,清 除河沟、坑塘内多年积聚村垃 圾渣土,捡拾辖区道路及村庄 周边的建筑垃圾及时清运处理, 放强建筑渣土管理,杜绝乱倾 倒行为。同时,加强农村卫生 日常管理工作,在村内成立专 门的环卫队伍,每组固定了1 名保洁员,统一着装,配齐了 工具,专门负责村内卫生清扫,逐渐实现乡村卫生规范化

重拳薄弱,促进农村环境卫生整治深入开展。为避免辖区"脏、乱、差"现象,豫龙镇政府积极对辖区内所有商户及住户实行了"门前三包"机制,划分了卫生区,镇创建办工作人员定期检查督导。

强化落实,建立农村环境 卫生整治长效机制。与各村 委签订《豫龙镇环境卫生整治 目标责任书》,实施村与村对 比管理机制,成立镇督导小 组,建立工作台账,每周开展 2~3次督查,对做得好的村给 予奖励,对行动不力、效果不 明显的村给予通报批评并限 期整改。

通过以上四项措施,该镇环境卫生整治工作取得了明显效果。截至目前,发放宣传单5000余张,悬挂标语60余条,动用大型机械20台次,对辖区各村环境卫生进行大整治,从而使该镇的"美丽乡村"环境综合整治工作取得了一定的成效。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿 文/图



荥阳市运管局 拉网式排查 机动车维修企业

本报讯 近日,荥阳市运管局坚持一手抓道路运输行业监管工作,一手抓道路运输行业卫生整治排查工作,合理统筹安排,将行业监管工作与卫生城市创建工作有效结合,做到卫生创建与日常工作两不误两促进。

为提升机动车维修行业整体形象,夯实机动车维修行业"四城联创"工作基础,3月30日起,荥阳市运管局班子成员亲自带队,加班加点组织60余名工作人员分7组在荥阳建成区内对机动车维修企业式产位开展卫生整治拉网企业生产,重点对机动车维修、店产经营,随意排放废水、物品摆上生不达标、物品摆上生不达标、物品摆上生产整治,同时督促经营业主加强对门店责任范围内环境卫生的日常维护。

为强化行业安全生产监 管工作,落实安全主体责任, 荥阳市运管局更是时刻绷紧 安全生产这根弦,在加强日常 安全生产监管工作的同时,还 聘请安全生产专家深入到荥 阳市客运、危运等道路运输企 业查隐患,指导安全生产工 作,进一步提升行业安全监管 和企业安全生产管理业务水 平;在辖区内的乡、村农村物 流三级网络节点建设情况统 计工作中,工作人员深入到全 市12个乡镇279个行政村中 进行了深入细致的调查统计; 向辖区内物流分支机构发放 备案登记表20多份。同时严 格把好市场准入关,做好道路 运输行业行政审批工作。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵晶

